

与动物明星零距离 孩子们脸上笑开花

“爱之旅,让快乐同行”公益活动温暖落幕



“爱之旅,
让快乐同行”

主办单位:合肥野生动物园、市场星报社

报名热线: 0551-62610788

亲眼目睹“十大动物明星”之首熊猫“亮亮”;走进环尾狐猴“总部”喂食香蕉;学做海狮动物餐……7月18日,由本报联合合肥野生动物园倾情策划推出的“爱之旅,让快乐同行”公益活动如约举行,24位小朋友及其家长参加了此次活动,主办方安排了丰富而又精彩的活动,孩子们一路欢声笑语,家长们也乐在其中。

■ 陈媛媛 沈佳 实习生 吴芳情 记者 赵莉/文 王恒/图



参加活动的孩子们合影



与海狮亲密接触



和环尾狐猴零距离接触

观环尾狐猴走秀 合不拢嘴

当日早上8点多,很多小朋友们便来到了合肥野生动物园门口集合。小伙伴们领取了特别制作的T恤衫、矿泉水、入园须知等,随着报名者的陆续到来,上午9点,“爱之旅,让快乐同行”活动正式启程!

入园前,所有到场的小伙伴们穿上了印有“功夫熊猫”的T恤衫在一起合影留念,脸上全部洋溢着快乐的笑容。

拿着小红旗,小伙伴们一路奔向动物世界,沿途与“十大动物明星”亲密接触,羊驼“乖乖”、孔雀“美美”、长颈鹿“丁丁”、小熊猫“笨笨”、大熊猫“亮亮”……或可爱乖巧,或憨态可掬的动物明星们让小伙伴们们的眼睛有些应接不暇,连声称赞“太可爱啦!”“真好玩!”

与海狮零距离 紧张兴奋

一直备受小伙伴们关注的学做动物餐环节,在互动活动中也闪亮登场。小伙伴们喜爱的海狮明星到底吃什么呢?谜底也渐渐揭晓。只见工作人员端出一盆小鱼,原来这就是中午海狮的美餐啦!但是需要加工一下才能最终被海狮享用。

工作人员做了演示之后,小伙伴们便跃跃欲试,纷纷要求参与,刚开始大部分小朋友都失败了,显得有些沮丧,随后,在工作人员的耐心指导下,他们最终成功地切出了匀称的小鱼块。家长们在一旁微笑着地

玩“动物明星”拼图 齐心协力

享受完由合肥野生动物园提供的丰富美味的午餐后,小伙伴们玩起了益智拼图游戏。

小伙伴们共分为五组,每一组拿到一张动物的小样片,要求大家照着图片把已经打乱成一块块的图还原成一个动物明星的模样。拿到拼图后,他们便迅速地进行分工,有人负责把图的正面翻出来,有人进行图片比对,递方块图的、在一旁“把握大局”的、纠错的,最

平常,小伙伴们只能在笼舍外参观小动物,可是当日的活动中,参与的小伙伴们可是享受了一把“特权”,工作人员将环尾狐猴的笼舍大门打开,邀请小伙伴们入园参观其“总部”,在这里,小伙伴们见识了一场别开生面的T台秀。

看,“模特们”迈着整齐的步伐、标准的动作,摆弄着长长的尾巴,一个接一个地扭动着身子,在笼舍的一侧给观众们上演了精彩的猫步秀。现场充满了欢声笑语,家长们纷纷鼓掌,孩子们则笑得合不拢嘴。

边看精彩的表演,小伙伴们边与环尾狐猴互动着。小伙伴们拿着香蕉,亲手送到小猴子们的嘴边,吃的“人”满足,喂的人开心,现场真是十分热闹。

看着并频频点头。小朋友悦悦开心地对记者说:“参加这样的活动太有意义啦,以前还从来没参加过呢。”

接下来,可爱的海狮明星出场了,小伙伴们有些紧张,他们说这是第一次和海狮面对面,有点怕。在尝试性地对其抚摸并看到小家伙温柔的一面后,大家都放开了手脚,有的与其亲吻,有的和它“握手”,还有的抱着它合影,小朋友们变得异常兴奋,一个个都笑开了花。

之后,海狮带来的顶球、跳跃、跨越呼啦圈等精彩的表演更是让小伙伴们大呼过瘾。

终通过大家的齐心协力,完成了熊猫、长颈鹿、老虎、大象、企鹅五幅图画,任务完成后,小朋友们都摆出了胜利的手势,还喊出了“耶,成功了!”的响亮声音。

在开心的欢呼声中,“爱之旅,让快乐同行”活动圆满落幕,参与的小伙伴们与家长朋友们都纷纷称赞此次活动,“感谢你们组织这么好的活动,让孩子和家长都能寓教于乐,真是太有意义啦!”

警车开道 病危婴儿脱离生命危险

原本半小时的车程只用了8分钟

星报讯(记者 张崴) 昨日19时许,合肥市交警支队指挥中心接到求助电话:有一辆阜阳牌照救护车正朝合肥赶来,车上有一名病危的婴儿急需送往省立儿童医院。

接到电话后,经开交警大队立即指令武装巡控车前往金寨路高速路口等待救护车到来。很快,一辆闪着警灯的救护车到达,交警在确认后,立即上车拉响警报,带领救护车朝着省立儿童医院奔去。

为了节省救护时间,交警一路联系每一个经过路口正在执勤的交警,为其开通一条绿色通道。

很快,救护车辆赶到了医院,医院也提前收到信息,早已在大门口迎接患者到来。据经开交警大队刘泉介绍,他们从高速路口到医院只用了8分钟,按照平时至少需要半小时。

昨夜,记者与婴儿父亲取得联系,据他介绍,自己是太和人,姓崔。当天中午,其妻子在当地医院产下一男婴,谁知,孩子生下后出现异常,呼吸很是困难。听到医院的建议后,崔先生立即拨打120,然后一路朝合肥赶。可是,救护车司机不熟悉合肥路况,因此,立即与合肥市交警支队取得联系,寻求帮助。

昨晚,记者获悉,孩子目前已脱离了生命危险。

男子出庭受审仍不忘收赃

星报讯(殷萍 思思 记者 马冰璐) 男子不思悔改,出庭受审还不忘收赃。昨日,记者获悉,合肥市庐阳区检察院以涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪对犯罪嫌疑人唐某依法提起公诉。

唐某,28岁,在合肥大钟楼附近从事手机维修、收售二手手机生意。去年8月,他在收赃时被当场抓获。而就在被抓前一天,他因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪在包河区法院受审。庭审当天,不思悔改的他在开庭前还抽出时间去“赶场”收赃,开庭时,为避免损失,他又委托朋友代为收赃。庭审一结束,他又马不停蹄跑去收赃。

据向他销售赃物的犯罪嫌疑人汪某等人交代,唐某担心自己刑拘期间流失了“客户”,还请他们十几个人吃过饭,让他们“照顾”自己的生意。

专家明天上午做客本报健康热线

星报讯(汪瑛 记者 沈娟娟) 高温来袭,老年患者特别是有高血压、心脑血管等慢性病的患者该如何调控血压?如何安然度过夏季呢?有哪些注意事项?明天上午9:30-10:30,本报健康热线:0551-62623752将邀请安徽中医药大学第二附属医院(安徽省针灸医院)老年病二科主任朱春沁提供健康咨询服务。

朱春沁,安徽中医药大学附属针灸医院老年病二科(15病区)主任,主任医师,从事中医临床、教学、科研工作30年。临床擅长中西医结合、针药并用治疗中风及其并发症、高血压病、糖尿病、高脂血症、冠心病、眩晕、颈椎病、腰腿痛等疾病。现任安徽省针灸学会常务理事、安徽省健康管理学会委员。

专家呼吁: 肿瘤治疗切勿“头痛医头脚痛医脚”

星报讯(林源 记者 李皖婷) 7月19日,肿瘤多学科综合诊治高峰论坛在中国科学院合肥物质科学研究院肿瘤医院举行。与会专家呼吁,肿瘤治疗切勿“头痛医头脚痛医脚”,应该利用现有的治疗手段,多学科参与,合理地运用到每一个具体的肿瘤病人治疗中。

据安徽省肿瘤学会相关专家介绍,随着医学的发展,医学模式也得到极大发展,其中极为重要的观念就是认识到单一治疗手段在肿瘤治疗中的不足,强调利用现有的治疗手段,多学科参与,合理地运用到每一个具体的肿瘤病人治疗中,多学科综合治疗的观念现已得到了国际肿瘤学界的普遍认同。肿瘤多学科综合治疗是指根据患者的身体状况,肿瘤的具体部位、病理类型、临床分期和发展趋向,以及患者肿瘤细胞分子生物学特点,根据状况,有计划、合理地运用多学科现有的有效治疗手段,以最适当的经济成本取得最好的治疗效果,最大限度地改善患者的生活质量。

花絮

“准妈妈”挺大肚带队

在众多的随行人员中,有一个特殊的身影:一位挺着大肚子的“准妈妈”。记者了解到,她是一位社区工作人员,此次带着2位困难家庭的小朋友来参加活动。

她说,很开心能够陪同孩子们一块游玩。当被问及是否太劳累需要休息时,这位准妈妈笑开了怀并说道:“我不累,下个月就要生了,多走走有助顺利生产。”

她一路并没有掉队,还嘱咐工作人员不需要对她进行特殊照顾。她队里的小朋友也都很懂事,活动期间一直听从她安排,还不时照顾这位热心的“准妈妈”。

人小心大,妹妹照顾哥哥

活动中,队伍中有两个小朋友悦悦和小宇始终紧挨着对方。通过与他们聊天,记者了解到,这两个孩

子是兄妹,哥哥于两年前不幸出车祸导致右手残疾。

记者询问他们平时感情是否很好,两个人调皮地答道“不好”,但妹妹羞涩地告诉我们,哥哥手不方便,平时会帮他做一些力所能及的事,还会给他揉揉那只失去知觉的手。在之后的发放小玩具的活动中,妹妹没有拿到,哥哥跑到工作人员那里请求再给他一个:“我妹妹没有!”拿到之后兄妹二人开心地讨论起了玩具上面的图案,显得特别温暖。

2014年秋季招生 公办国家级重点学校
合肥市经贸旅游学校
 报原市金融学校(徽韵8号) 0551-63654571
 名原市职教中心(三里街) 0551-64213651
 地校本部(学林路与大隐交口) 0551-64389062
 0551-64389018
 0551-64294209